Matematyka II, seria 3, odwzorowania liniowe.

Zadanie 1. Podaj przyktad przeksztalcenia liniowego ¢ : R* — R? spetiajacego warunki:
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Zadanie 2. Niech Ry[x] bedzie przestrzenia wektorowa wszystkich rzeczywistych funkeji wielomia-
nowych nie posiadajacych stopnia wiekszego niz 2, oraz niech F bedzie odwzorowaniem liniowym
okreslonym przez wzor
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Dla jakich parametréw s € R funkcja wielomianowa x? + 2z + 1 nalezy do obrazu Fj?

Zadanie 3. Wiadomo ze dla pewnej macierzy B € M;3(R)
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Oblicz wartosci macierzy B na wektorach bazy kanoniczne;j.

Zadanie 4. Znalez¢ ker(A) iim(A) dla odwzorowania A : R® — R® zadanego w bazie standardowe;
przez macierz
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Zadanie 5. Czy przeksztalcenie ¢ : R? — R?,
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jest przeksztatceniem liniowym? Jesli tak, to napisa¢ macierz tego przeksztatcenia w bazie kanonicz-
nej.

Zadanie 6. Znalez¢ wzor na przeksztatcenie liniowe ¢ : R? — R? zadane nastepujacymi warunkami
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Zadanie 7. Dane sg wektory w R? :

0 1 0 0
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U1 = 0 , U2 = 0 , Ug = 0 , Vg = 11
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oraz permutacja zadana wzorem o (i) = (3¢ mod 4) + 1, i € {1,2,3,4}.

a) Znajdz w bazie standardowej macierz odwzorowania liniowego B : R* — R* przeksztalcajacego
v; na i-ty wektor bazy standardowej.

b) Znajdz w bazie standardowej macierz odwzorowania liniowego M : R* — R : v; Vg (4)-



